

# 台湾青年： 只有中国再统一 才是台湾真光复

中新网北京10月22日电（记者 陈小愿）广州中山大学国际关系学院副研究员、台湾青年王正22日在北京表示，要让下一代认识到，只有中国再统一，才是台湾真光复。助力两岸早日实现完全统一，是台湾青年不可推卸的使命和责任。

王正当当天在纪念台湾光复75周年学术研讨会上作上述表示。

他还说，“台独”史观教育荼毒台湾青少年。台湾青年没有所谓的“天然独”，只有“人造独”。民进党和“台独”分裂势力以“去



10月22日，纪念台湾光复75周年学术研讨会在北京举行，广州中山大学国际关系学院副研究员、台湾青年王正发言。

中国化”教育和“反共仇中”的媒体宣传，“洗脑”整整一个世代的台湾青年学生。从这个角度来说，“人造独”青年是“台独暴政”和“绿色恐怖”的受害者。

“我们有责任让

更多台湾学生认识到台湾土地和先祖与神州大地之间永远剪不断的历史联结。”王正表示，面对当前台湾岛内“台独”势力横行的逆流，所有心系民族统一和国家富强的中华青年儿女，都应当奉献一己心



10月22日，纪念台湾光复75周年学术研讨会在北京举行，台湾少数民族代表杨品骅发言。

力，投入到支持“反据时期台湾“建设飞速”“殖民社会安康”中。

出席研讨会的台湾少数民族人士杨品骅表示，台湾光复是从殖民桎梏、思想禁锢中解放。在亲日媚日的政治宣传下，民进党的侧翼团体与民意代表竟然高唱日

“建设飞速”“殖民社会安康”，更有“立委”声称1911年的台北“生活多么安逸”。可是，当年日本殖民者在报纸上大肆宣扬台湾新竹、南投等地“前进队”镇压了多少部落、杀害了多少人。（完）

## 美学者提出蓬佩奥选前访台的可能性

和美国学者不认为总统特朗普会突访台湾，也不相信他会制造这种“10月惊奇”，但提出蓬佩奥在选前访台的可能性。

据中评社报道，美国智库战略与国际研究中心（CSIS）高级顾问、“中国实力”项目主任葛来仪昨天（21日）在新闻发布会上，回答有关日本媒体称特朗普考虑突访台湾的问题时说，美国前国家安全顾问博尔顿曾指特朗普轻视台湾，特朗普和台湾总统蔡英文之

间的通话曾激起激烈反应，但特朗普并没有就台湾说太多，从某种程度上来说，特朗普不可预测。

葛来仪说：“我个人认为，我们不会在明天早上或未来几个月的任何一天早上醒来，看到特朗普总统抵达台北。”

台湾中央社早前报道，日媒“夕刊富士”本月12日称特朗普将突袭式访台并承认台湾。台北驻美代表萧美琴回应时说，在跟美国官员互动时，没听过相关报道所述

标题，也无从评论。

葛来仪认为，在接下来的几个月里，无论特朗普是否连任，会看到美国采取更多措施来加强与台湾的关系，应对来自北京的挑战，例如会有更多的对台军售，但她不认为会看到令人惊讶的事情，比如特朗普访问台湾。

至于有传闻指蓬佩奥有可能利用下周访问南亚之机突访台湾，葛来仪对此透露，她与美国国务院官员谈话，他们告知没有考虑让蓬佩奥顺

访台北，但她也承认“一切都是在可能的范围内”。

葛来仪认为，这些传言可能是在北京产生的，是为了创造一种论调，称美国将制造“十月惊奇”，甚至可能在南中国海或台海发动战争。她也说，这些论调是为了让美国看起来不可预测，显示美国是该地区不稳定的根源，但她不太理会这种论调。

不过，CSIS高级副总裁格林认为，这也有可能是特朗普政

府内部的人让这些传闻浮动，因为过去就有这种模式。

格林提到，去年未具名官员主动向智库披露，称蓬佩奥会有支持南中国海其它声索方的战略清晰的重大宣布。当正式宣布的时候，通常只是较低级别的、政策的温和调整。

他也说：“我要告诉你，在过去三、四十年的国务卿中，如果有人会在选举前去台北，那就是蓬佩奥，但我不会打这个赌。”